

В Башкортостане внесен приговор в отношении местного жителя, который признан виновным в оскорблении религиозных чувств верующих.

Как сообщает пресс-служба Благовещенской районной прокуратуры, 27-летний мужчина активно размещал на своей странице в социальной сети «ВКонтакте» изображения, унижающие религиозные чувства верующих, и, к тому же, призывающие к возбуждению межнациональной вражды, в частности, к представителям «нерусских» национальностей.

Мужчина был признан виновным по статье «Возбуждение ненависти и вражды, а равно унижение человеческого достоинства» и, поскольку полностью признал свою вину, получил 2,5 года лишения свободы условно.

Источник: [islam-today.ru](http://islam-today.ru)